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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 511
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2026
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Praça Brasil-Japão é um importante marco histórico-cultural do município. Inaugurada em abril de 1998, foi denominada em homenagem às relações de amizade entre Brasil e Japão e à significativa contribuição da colônia japonesa para o desenvolvimento regional.

Além de sua relevância histórica, a praça constitui um importante espaço de lazer e convivência, contando com área arborizada, lago, ponte, luminárias em estilo japonês, academia ao ar livre e quiosques de alimentação. 

Contudo, o desgaste causado pela ação do tempo e a insuficiência dos serviços de zeladoria têm comprometido sua conservação e a experiência dos frequentadores.

Outra reivindicação recorrente da comunidade é a implantação de um parquinho infantil, ampliando as opções de lazer para as famílias, e melhorar a acessibilidade, por meio de rampas de acesso e corrimãos em pontos estratégicos, a fim de contemplar a todos os usuários que queriam se utilizar deste espaço de lazer e convívio.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e após cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, para que envidem esforços visando à revitalização completa da Praça Brasil-Japão, localizada na Rua Dr. Ranimiro Lotufo, nº 120, Vila São Judas Thadeu, contemplando: melhorias na iluminação, com a instalação de lâmpadas mais potentes e de novos pontos de luz; instalação de novos bancos e lixeiras para resíduos comuns e materiais recicláveis; reforma dos banheiros e adoção das medidas necessárias à sua manutenção periódica, a fim de garantir seu pleno funcionamento e adequado acesso aos usuários; recuperação das luminárias japonesas e da estrutura da ponte; revitalização do lago, com o retorno da criação de carpas, tradicional atrativo do local; realização de serviços de paisagismo, conservação e manutenção geral; melhorar as condições de acessibilidade e mobilidade, com rampas de acesso e instalação de corrimãos em pontos estratégicos da praça; e instalação de novos equipamentos na academia ao ar livre, em especial, na implantação de um parquinho infantil. 

Tais providências visam atender aos anseios da comunidade, ampliando as opções de lazer, esporte e qualidade de vida da população, além de assegurar que a Praça Brasil-Japão continue sendo um belíssimo cartão-postal do município, motivo de orgulho para a comunidade japonesa local e uma importante referência para moradores e visitantes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de junho de 2026.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
PSDB
JFOJ/jvkp
Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP

http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

